

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

С большим успехом в Германской Демократической Республике проходят «Дни советского театрального искусства», посвященные 50-летию образования СССР. В честь этого события немецкие театры подготовили более 50 премьер спектаклей по произведениям советских авторов. По приглашению немецких друзей в ГДР находится делегация советских драматургов. Отвечая на вопросы вашего корреспондента, драматург Алексей Арбузов сказал:

— Из постановок моих произведений на сценах ГДР, пожалуй, самое большое впечатление оставила постановка пьесы «Таня», осуществленная самодеятельным коллективом рабочего театра в городе Майсене. Высокое актерское мастерство, энтузиазм, с которым артисты играли, приближают этот коллектив к числу лучших профессиональных театров. Хочется отметить высокий театральный уровень игры актеров и режиссуры на сценах ГДР. В таких небольших городках, как Анклам, Анаберг, я увидел блестяще осуществленные постановки пьес «Сказки старого Арбата» и «Иркутская история». Успех «Дней советского театрального искусства» в ГДР является нашим совместным успехом, основанным на тесном сотрудничестве и дружбе между нашими странами,— сказал в заключение Алексей Арбузов.

Ю. КУЗЬМИНЫХ.

[Соб. корр. «Труда»].

БЕРЛИН.

7151 ЯОН 5
2 5 НОЯ 1972

Т Р У
г. Москва